
Svetopisemske urice
Svetopisemske urice v naši župniji so potekale drugo leto. V tem veroučnem letu 

smo s srečanji začeli oktobra 2008. Zbirali smo se v veroučni učilnici in sicer dvakrat 
mesečno. Pri Svetopisemskih uricah so otroci, stari od 3 do 6 let, spoznavali čudovite 
zgodbe Svetega pisma. Skozi igro, pesem, ples, likovno ustvarjanje in lepo pripoved so 
se srečevali z zgodbami, ki nam govorijo o Božji dobroti in ljubezni. Srečanja so bila 
med seboj povezana, prilagojena liturgičnemu letu in praznikom. Letos smo tako 
spoznali šestnajst zgodb iz Svetega pisma:

-	 Sveto pismo in sejalec,
-	 Jairova hčerka,
-	 Hvalnica treh mladeničev,
-	 Angeli - Jakobova lestvica,
-	 Angelovo oznanjenje Mariji,
-	 Jezusov krst,
-	 Samuel posluša Boga,
-	 Dobri pastir,
-	 Najdena ovca,
-	 Jezus pri Zaheju,
-	 Znamenje križa - Pastirčkova nebesa,
-	 Zadnja večerja,
-	 Jezus se prikaže Mariji Magdaleni in učencem,
-	 Prilika o gorčičnem zrnu,
-	 Marija, mati Cerkve in binkošti,
-	 Prilika o dobrem očetu.
Otroci se lahko srečanjem pridružijo skozi vse leto in prijahajo, kakor pač kdo more. 

Tako so se letos Svetopisemskih uric udeleževali: Hana Ferenčak, Zala Ferenčak, 
Domen Hozjan, Anja Škafar, Gaja Ferenčak, Jan Smolko, Vanesa Jerebic, Ema Kociper, 
Klara Grabnar, Aljaž Sonc, Filip Koša, Jan Ferenčak, Zala Lepoša, Nina Krampač… Z 
animatorko Marjano Smej sva se trudile in otrokom pripravile lepo, doživeto srečanje ob 
Svetem pismu.

Istočasno so se ob Svetem pismu srečevali starši, ki so pospremili otroke k 
Svetopisemskim uricam. Srečanja za starše je vodil g. župnik Lojze Kozar. Na 
posameznih srečanjih so se tudi oni srečevali z istim svetopisemskim odlomkom kakor 
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Naša družina
 

V naši družini smo jaz, sestrica Maja, mama in ati. Živimo v Mladinski ulici v 
Odrancih. V prostem času se Maja igra na računalniku, jaz pa najraje gledam televizijo. 
Oče ima službo v Rakičanu, mama pa v Lendavi. Ena moja babica živi v Kamovcih, 
druga pa v Odrancih.

Miha Špilak, 3. razred
 
V naši družini smo štirje člani: mama, oče, jaz in brat Nik. Moj oče je po poklicu 

varnostnik, mama pa je slaščičarka. Živimo v Žitni ulici v Odrancih.
Tim Virag, 3. razred

 
Naša družina je majhna. Šteje tri člane. To so ati, mama in jaz Žan. Moj oče je po 

poklicu kemik, mama pa šivilja. Živimo v Sevranski ulici v Odrancih.

Žan Hozjan, 3. razred

Blaž Hozjan, 1. razred
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otroci, le da so v svet Božje besede vstopali na njim primeren način. 
V nedeljo, 21. junija 2009 smo letošnje Svetopisemske urice sklenili s sveto mašo, 

pri kateri so sodelovali otroci in njihovi starši.

Hvala vsem otrokom, ki ste tako navdušeno prihajali na srečanja ter jih s tolikšnim 
veseljem, zavzetostjo in aktivnim sodelovanjem sooblikovali. Hvala staršem, ki ste si 
vzeli čas za to, da ste svojim otrokom ta srečanja omogočili. Vsem, ki ste kakorkoli 
sodelovali, najlepša hvala.

S svetopisemskimi uricami bomo nadaljevali spet jeseni 2009. Vabljeni k sodelovanju.
Klavdija Dominko, katehistinja

Nejc Škafar, 1. razred
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Jan Hozjan, 1. razred



Naša družina šteje šest članov: jaz, brata Luka in Leon, oče Tomislav, mama Irena in 
babica Marija. Stanujemo v Gasilski ulici. V prostem času se veliko ukvarjam s športom, 
se učim, gledam televizijo in igram igrice na računalniku. Včasih grem z babico na njive. 
Kmalu bom dobila še bratca ali sestrico.

Lea Antolin, 3. razred
 

V naši družini nas je šest. To so: mama Nataša, ati Venci, brat David, babica Marija, 
dedi Ivan in jaz Lara. Živimo v Sevranski ulici v Odrancih. Mama je vzgojiteljica, oče pa 
trgovec. V prostem času gledamo televizijo ali gremo na igrišče. Doma si pomagamo pri 
delu. 

Lara Copot, 3. razred

  
V naši družini smo: jaz Anja, sestra Karmen, oče Marjan, mama Renata, babica 

Marija in dedek Ivan. V prostem času rešujemo križanke, beremo knjige, gledamo 
televizijo, igramo na računalnik. Imamo še muco Piko.

Anja Kociper, 3. razred

    

   

Niko Brišar, 1. razred Rihard Zver, 1. razred
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V naši družini smo štirje: oče, mama, jaz in brat Patrik, ki hodi v osmi razred. Jaz 
rad igram na harmoniko. Doma imamo muco, ki ji je ime Pika. 

Žiga Horvat, 3. razred

V naši družini smo: oče, brat, dedek, babica in jaz Mitja. V prostem času najraje 
igram nogomet. 

Mitja Horvat, 3. razred

Pri nas živijo oče Darko, mama Martina, sestra Ines, jaz Aleks, babica Verona in 
dedek Martin. V prostem času zelo rad igram nogomet. Smo srečna družina. Živimo v 
Prešernovi ulici v Odrancih. Imamo psa Mikija. 

Aleks Brišar, 3. razred 

Vito Kavaš, 1. razred
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Šmarnice 2009
Pri šmarnicah slišimo veliko lepih besed. Najprej nam gospod župnik povedo 

zgodbo o Maruši in njeni družini. Nato zapojemo litanije Matere božje. Sledi obhajilo 
in na koncu vedno dobimo še sličico, katero zalepimo na kapelico, ki smo jo prejeli prvi 
dan šmarnic. 

Vanja Breznik, 4. razred

V mesecu maju smo pri šmarnicah 
poslušali zgodbo, kjer nastopajo: Maruša, 
Luka, Peter, Lukov ati, Lukova mama, 
Marušina in Petrova ati in mama ter drugi 
prijatelji. Knjiga, kjer so zapisane te zgodbe, 
nosi naslov Z Marijo skozi mladost. Pri 
šmarnicah prepevamo tudi litanije Matere 
Božje. Šmarnice vodijo gospod župnik Lojze 
Kozar. 

Katja Kovačič, 4. razred

V maju so vsak večer šmarnice, pri 
katerih spoznavamo zgodbo o Maruši in 
njeni družini. Nato zapojemo litanije Matere 
Božje. Potem prejmemo Jezusa v svoje srce in 
zapojemo Angel Gospodov. Na koncu 
dobimo sličice in zapojemo pesem Ves dan, 
vso noč ali kakšno drugo. 

Martina Kovačič, 4. razred

Tudi jaz sem se odločila, da bom v 
mesecu maju hodila k šmarnicam. S sestrično 
Laro prihajava vsak dan. Pri šmarnicah je 
lepo. Vsak dan prisluhnemo novi zgodbi o 
Maruši. Pojemo lepe pesmi in litanije Matere 
Božje.

Saša Markoja, 4. razred

Vanesa Kuzma, 2. razred

Kiara Marinič, 2. razred

7

Pri nas doma nas je pet. Mama Katarina, ki je po poklicu tajnica. Oče Drago je po 
poklici strojni tehnik. V prostem času oče hodi na ribarjenje, mama pa rešuje križanke. 

Laura Miholič, 3. razred

Pri nas nas je šest. To so: babica Regina, dedek Milan, mama Tanja, oče Branko, 
sestra Sergeja ter jaz Saša. Mama je zaposlena v Murski Soboti, oče pa v Beltincih. 
Babica rada kuha in peče. Doma smo v Jugovski ulici. Ob nedeljah hodimo na obiske.

Saša Raj, 3. razred 

Naša družina šteje šest članov: brat, oče, mama, stric in jaz Lucija. V prostem času 
rada igram košarko. Živimo na kmetiji. Oče je zaposlen v Kmetijski zadrugi, mama je 
ravnateljica šole. Stanujemo v Mladinski ulici v Odrancih.

Lucija Smolko, 3. razred

Pri nas doma nas je šest. Brat Matic, mama Simona, oče Robert, babica Marija, 
dedek Franc in jaz Lora. Mama je zaposlena v Zdravstvenem domu, oče pa v pekarni. 
Imamo kmetijo in veliko živali. Med njimi psa, mucke, krave, pujske in kokoši. Živimo 
v Mlinski ulici.

Lora Tibaut, 3. razred

Naša družina živi v Mlinski ulici. Pri nas doma nas je pet članov. Imam še pet 
bratrancev in pet sestričen. Rad se z njimi igram. Zelo sem srečen. 

Mitja Marič, 3. razred

Eva Lepoša, 2. razred Marko Čeh, 2. razred
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Šmarnice
  

Šmarnice so lepe,
ko zgodbice poslušamo,

pojemo in radi tudi beremo.

Ko gospod prebere Sveto pismo,
prejmemo sveto obhajilo,
na svoje mesto pridemo

in molitev zahvale zmolimo.
Sara Režonja, 4. razred

Pia Perc, 2. razred
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Zgodba o Luku in Maruši, ki jo poslušamo pri šmarnicah, je zelo zanimiva. Po 
zgodbi zapojemo litanije in različne pesmi. Vsakič zapojemo tudi Angel Gospodov. 

Laura Zver, 4. razred

Gospod župnik Lojze Kozar nam 
najprej pove zanimivo zgodbo o Maruši in 
Luku. Nato molimo in pojemo Mariji v 
čast. Domov gremo veseli in vsakič spet 
radi pridemo. 

Timotej Krampač, 4. razred

V mesecu maju vsak dan pridemo k 
šmarnicam, kjer beremo zanimive zgodbe o 
Maruši in drugih ljudeh. Potem zapojemo 
litanije Matere Božje, zmolimo Gospodovo 
molitev in pristopimo k obhajilu. Nato 
zapojemo Angel Gospodov. Vsak dan 
prejmemo nalogo in dobimo nalepke. Po 
odpeti sklepni pesmi gremo domov.

Laura Sečkar, 4. razred

Šmarnice se začnejo s pesmijo in 
križem. Nato nam gospod župnijo povedo 
zgodbo o Maruši in Luku. Potem zapojemo 
litanije Matere Božje. Sledi sveto obhajilo, 
nato zahvala Jezusu . K šmarnicam 
prihajamo v mesecu maju vsak dan.

Nina Vegič, 4. razred

Evelina Virag, 2. razred

Eva Zver, 2. razred
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Zanimiv verouk
Ko smo prišli k verouku, smo v učilnici srečali s. Agato Kociper. Začeli smo z 

molitvijo. Nato nam je gospod župnik razložil, zakaj nas je sestra prišla obiskat. Sestra 
Agata nam je pokazala veslo, ki ga uporabljajo Indijanci. Pokazala nam je še obleko, ki 
jo nosijo Indijanci. Tudi Beatriz in Blaž sta oblekla tiste obleke. Ogledali smo si še 
različne slike o življenju ljudi, kjer ona deluje v misijonih v Braziliji. Slika, ki se mi je 
zdela najlepša, je slika gore Zaspane deklice. To je bil najbolj zanimiv verouk.

Sara Grabnar, 4. razred
 

Pri verouku je bilo najlepše, ko smo se igrali kakšno igro. Npr. smo odgovarjali na 
vprašanja in kdor je napačno odgovoril, je izpadel iz igre. To je bilo najlepše v tem letu 
pri verouku.

David Copot, 4. razred
 

Pri verouku je lepo, ko se gremo kakšno igro, ko se pogovarjamo z župnikom, ko 
gledamo projekcijo na platnu, ko se pogovarjamo o Bogu.

Patricija Zver, 4. razred

Prejemniki Slomškovega bralnega priznanja
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Šmarnice
 

Šmarnice so srečne,
kadar smo pri njih.
Kadar pa odidemo,

pa žalostne postanejo.
Pri šmarnicah se veselimo,

pojemo lepo in sličice na platnu radi gledamo.
Mi radi hodimo k šmarnicam,

ker šmarnice so lepe 
vedno in vsak dan.

Beatriz Balažic, 4. razred

Šmarnice
Šmarnice lepe so vsak dan.

Bi do noči poslušali,
in se ob tem lepo imeli.

Pojemo in molimo,
tudi lepo poslušamo Boga

in molimo litanije nebeške Matere.
Beremo Sveto pismo

in se tako lepo imamo.
Vsak dan dobimo zanimivo nalogo.

Anemari Škafar, 4. razred

	
	

Nuša Arvaj, 2. razredUrška Marič, 2. razred
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Najlepši dogodek pri verouku
Najlepši dogodek pri verouku je bil, ko smo poslušali zgodbe o Jezusu, pa tudi, ko 

nas je obiskala s. Agata Kociper.
Sonja Smej, 5. razred

Meni je bilo najlepše, ko je s. Agata Kociper predstavljala indijanske izdelke.
Timotej Škafar, 5. razred

Najlepši dogodek pri verouku je bil, ko je bila na obisku s. Agata Kociper, ki nam je 
predstavila življenje Indijancev v Braziliji.

Katja Arvaj, 5. razred

Lepo je bilo, ko je verouk vodila s. Agata Kociper. Pogovarjali smo se o življenju v 
Braziliji ter si ogledali veliko zanimivih slik o Indijancih. Zelo zanimivi so bili ročni 
izdelki, ki nam jih je pokazala. Poskusili smo streljati s pravim indijanskim orožjem. 

Aljoša Pal, 5. razred

Petje in molitev povezuje tudi najmlajše
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Ko pridemo k verouku, najprej molimo, pogledamo nalogo in se pogovarjamo.
Blaž Marič, 4. razred

  

Enkrat nas je pri verouku obiskala s. Agata Kociper iz Brazilije. S sabo je prinesla 
različne stvari iz tiste dežele in nam jih predstavila. Povedala nam je tudi o življenju 
ljudi, ki tam živijo, kakšne šole imajo in kakšne hiše, kje imajo verouk, kje molijo… 
Pokazala nam je tudi različne slike. Naučili smo se nekaj besed v portugalščini. Domov 
smo šli veseli in srečni.

Ines Pucko, 4. razred
 

Verouk nas poučuje g. župnik Lojze Kozar. Govori nam o Jezusu, o nebeški materi 
Mariji. Večkrat imamo kviz. Takrat je zelo zabavno. Zelo mi je všeč, ko pojemo različne 
pesmi. Ker zelo rada pojem, mi g. župnik dovoli, da začnem peti. Rada hodim k 
verouku.

Michelle Kociper, 4. razred
Ko je k verouku prišla s. Agata Kociper iz Brazilije, je bilo zelo lepo. Naučila nas je, 

kako se v Braziliji pozdravljajo. S sabo je prinesla tudi oblačila, ki jih nosijo Indijanci. 
Ogledali smo si tudi slike, ki prikazujejo življenje ljudi v Braziliji, kjer ona deluje. 

Sergeja Raj, 4. razred

Živahno sodelovanje pri svetopisemskih uricah
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Pri sveti maši
V nedeljo 24. maja 2009 so člani Župnijskega pastoralnega sveta pred oltar prinesli 

tri skrinje Svetega pisma. Pri pridigi so gospod župnik odprli skrinje. V vsaki je bilo 
Sveto pismo, Sveto pismo s slikami, spominski zvezek, v katerega so družine zapisovale 
svoje vtise in zemljevid oz. načrt potovanja skrinj. Skrinje so potovale od hiše do hiše in 
se pri posamezni družini ustavila en teden.

Nives Virag, 6. razred
  
Na praznik Marije Vnebovzete sem šel v Turnišče. Tam sem se odločil, da bom 

ministriral. V zakristiji smo si oblekli ministrantske obleke in čakali g. škofa. Med tem 
smo se pripravljali na sveto mašo in molili. Ko je prišel g. škof, smo si nadeli bele 
rokavice in šli v cerkev. Začela se je sv. maša in kar naenkrat je prišel trenutek, ko smo 
na oltar prinesli darove. Po končani sveti maši sem delil obeske vsem ljudem, ki so prišli 
k Mariji.

Tadej Čeh, 5. razred

Lepo je bilo, ko sem bila pri sv. maši na Hrvaškem. Obiskali smo tudi kraj, kjer živi 
moja babica.

Nataša Kavaš, 5. razred

Ob sklepu svetopisemskih uric so se otrokom pri sveti 
maši pridružili tudi starši
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Najbolj zanimiv verouk je bil takrat, ko je prišla s. Agata Kociper. Pripovedovala 
nam je o svojem delu in o tem, kako živijo Indijanci. Pokazala nam je tudi, kaj imajo 
Indijanci oblečeno in kakšno orožje imajo. Ob koncu sva s Tadejem zaplesala indijanski 
ples.

Klara Zver, 5. razred

Moj najlepši dan pri verouku je bil, ko smo imeli prvič v tem šolskem letu verouk. 
To je bilo za to, ker nam ni bilo potrebno delati domače naloge. Pa tudi zato, ker se 
nismo kaj dosti učili. Gospod župnik nas je fotografiral za glasilo Poti k Bogu. Ura je 
hitro minila in odšli smo domov.

Tjaša Marič, 5. razred

Pri verouku so bile najlepše zgodbe, ki jih je povedal gospod župnik. A najlepša je 
bila tista ura, ko nas je obiskala misijonarka s. Agata Kociper. Povedala nam je, kako 
živijo v Braziliji in nam pokazala tudi izdelke, ki jih imajo tam ljudje za vsakdanjo rabo.

Nina Norčič, 5. razred

Najlepši dogodek je bil, ko je prišla s. Agata Kociper. Predstavila nam je življenje 
Indijancev v Braziliji. Naučila nas je, kako v Braziliji povedo dober dan in dobrodošli. 
Ura je hitro minila.

Ines Brišar, 5. razred

Pa je res veselo in zanimivo Poslušamo katehistinjo
Klavdijo Dominko
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Naše ministrantsko srečanje
Ministrantska srečanja imamo ob sobotah. Tudi moja dva sošolca Tadej in Blaž sta 

ponavadi tam. Teh srečanj sem vedno vesel, saj se veliko naučimo in spoznamo vedno 
kaj novega.

Luka Antolin, 5. razred

Moj športni dogodek
Šel sem na tekmo. Ko se je tekma začela, nismo zadeli gola do desete minute. V 

nadaljevanju tekme smo zadeli pet golov, potem je bil polčas. V petnajsti minuti drugega 
polčasa sem tudi jaz zadel gol. Naša ekipa je zmagala enajst proti ena.

Primož Rituper, 6. razred

Moj najzanimivejši športni dogodek je bilo šolsko tekmovanje, ko sem pri skoku v 
daljino osvojil prvo mesto. Na medobčinskem tekmovanju, sem prejel bronasto kolajno. 
Na področnem tekmovanju pa sem bil četrti, ko sem preskočil 4,67 m, kar je postal moj 
novi rekord.

Sašo Kavaš, 6. razred

Birmanci so oktobra poromali v Beltince
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Sveta maša
V soboto smo imeli vaje za sv. mašo. Gospod župnik nam je razdelil besedila. V 

nedeljo smo sodelovali pri sv. maši. Manjkala sta dva sošolca. Isti dan so bili z nami pri 
sv. maši tudi gasilci, ki so s sabo prinesli svojo zastavo. Na začetku sv. maše smo prinesli 
na listih narisane različne poklice. Ugotovili smo, da je duhovniški poklic velik, 
pomemben poklic in da je duhovnikov malo. Nato smo prihiteli še k drugi sv. maši.

Patricija Škafar, 6. razred

2. maja 2009 smo imeli vaje za sv. mašo, pri kateri smo sodelovali šestošolci. Župnik 
nam je razdelil besedila, ki smo jih nato v nedeljo pri sv. maši prebrali. V cerkev smo 
prišli v procesiji skupaj z gasilci. Manjkala sta dva sošolca. Meni je bilo pri maši zelo 
lepo.

Laura Copot, 6. razred

Bilo je v nedeljo, ko sem se odpravljal k sveti maši. To ni bila navadna maša. To je 
bila najboljša maša, ker smo sodelovali šestošolci. Pri maši ob 8. uri so to nedeljo 
sodelovali še gasilci. Mi smo sodelovali tako, da so nekateri sošolci prinesli slike, ki so 
prikazovale razne poklice. Drugi sošolci so brali besedilo, ki je sodilo zraven. Izrekli pa 
smo tudi vsak svojo prošnjo. Ko se je sv. maša končala, smo šli domov. Nato smo se 
vrnili in sodelovali še pri sv. maši ob 10. uri.

Sašo Kavaš, 6. razred

Predstavitev prvoobhajancev je bila lepa priprava na 
slovesnost
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Naša nogometna ekipa se je pomerila z ekipo iz Črensovec. Vso tekmo je bil izid 
neodločen. Prišla je zadnja minuta in vsi smo bili napeti. Sprejel sem žogo od vratarja 
ter zadel zmagoviti gol. Tako je naša ekipa slavila zmago.

David Čurič, 6. razred

Učenci 9. razreda so izpovedali vero in izrekli obljubo

Pri šmarnicah je bilo vedno 
zanimivo

Krašenje Marijine podobe
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Meni najzanimivejši dogodek je bil, ko smo se pripravljali na odbojkarsko tekmo. 
Takoj v začetku igre sem prvi zabil žogo na tla nasprotne ekipe in že smo vodili 1:0. 
Tekma se je nadaljevala in se končala z rezultatom 25:0 za našo ekipo.

Tabias Brišar, 6. razred

V šoli smo igrali odbojko proti ekipam iz Velike Polane in Lendave. Igrali smo na tri 
dobljene nize. Vse tri nize smo dobili takoj, s tri proti nič. Za našo ekipo sem prispeval 
devet točk. Po končani tekmi smo prejeli priznanje.

Gregor Jerebic, 6. razred

Zame najzanimivejši športni dogodek je bil, ko sem dobil srebrno medaljo. Preskočil 
sem 1,40 m. Ko smo se s tega dogodka vrnili v šolo, smo se skupaj veselili moje kolajne. 
Tudi učitelji in prijatelji so mi čestitali. To je bil do sedaj eden najlepših trenutkov v 
mojem življenju. 

Patrik Mertik, 6. razred

Moj najljubši športni dogodek je bil, ko smo v šoli igrali odbojko proti igralcem iz 
Velike Polane in Lendave. Igral sem v drugem nizu, najprej proti Lendavi. Pri serviranju 
sem dal skoraj vse točke. Proti Lendavi smo zmagali. Sledila je tekma med ekipama iz 
Lendave in Velike Polane. Nato se je naša ekipa pomerila še z ekipo iz Velike Polane. 
Tudi tokrat smo zmagali. Skupaj z navijači smo se veselili zmage.

Erik Marič, 6. razred

Peš romanje pod Lipo Birmanci v kapeli Marijinega 
obiskanja pod Lipo
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Učenci 5. razreda

16. oratorij v Odrancih – Nate računam
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Učenci 3. razreda

Učenci 4. razreda
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-	 Ker hočem, da mi Sveti Duh razsvetli srce in mi da dober razum. – Gašper
-	 Ker me bo kot vernika še popolneje povezalo s Cerkvijo, me obogatilo s 

posebno močjo Svetega Duha. - Mihael

Molitvena in duhovna srečanja družin

Družine birmancev so se enkrat mesečno zbirale k molitvi, pogovoru in raznim 
dejavnostim. Teme za pogovor, delo in molitev:

oktober		  :	 družina
november	 :	 molitev
december	 : 	 pričakovanje
januar		  : 	 sveti krst
februar		  : 	 bolniki
april		  : 	 križev pot
maj		  : 	 šmarnice

Najprej smo se zbrali v cerkvi Spoznavali smo zgodbo o sv. Frančišku

Sledile so zanimive delavnice Pod spretnimi prsti nastajajo umetnine
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Priprava na sveto birmo

Prošnje za prejem zakramenta svete birme

Na začetku veroučnega leta so učenci 7., 8. in 9. razreda pri sveti maši oddali prošnje 
za prejem zakramenta svete birme. Nekaj misli:

-	 Želim prejeti zakrament svete birme, ker želim poglobiti vero v Jezusa in 
prejeti Svetega Duha, da bi me vodil po pravi poti življenja. – Damir

-	 Ker vem, da brez Jezusa ne poti življenja ne morem. Srčno upam in trudila se 
bom, da bom vzorna kristjanka in še bolj dobra do vseh. Prosim Boga, naj mi 
pri tem pomaga. – Laura

-	 Ker bom tako postala polnejša članica krščanske skupnosti. – Sanja
-	 Ker se želim še bolj povezati z Bogom, mu služiti, biti zvesta in živeti z njim. 

– Tajda
-	 Da bi živela po naukih Katoliške cerkve, da bi poglobila svojo vero. – Doroteja
-	 Da bom lažje razumel Boga, Jezusa, krščansko vero, da bom dobil plamen 

Svetega Duha, ki nas povezuje v verigo prijateljstva.
-	 Da se bom Jezusu bliže in bom lahko nadaljevala svoje življenje v veri in 

ljubezni. – Melisa
-	 Ker je to potrditev tega, kar sem in v kar verujem. – Nuša
-	 Da bom s tem prispeval h gradnji naše župnijske skupnosti. – Damir
-	 Da bi bil resnična Kristusova priča in to ne samo z besedo, temveč tudi z 

dejanji. Hkrati želim postati oznanjevalec božje besede in boljši človek. – Aleš
-	 Ker se želim utrditi v veri. – Sašo
-	 Ker se želim bolj povezati s Kristusom in se obogatiti z močjo Svetega Duha. 

– Katja
-	 Da bom imela večjo moč, da se bom upirala grehu in bolj živela v krščanskem 

duhu. – Nadja
-	 Želim doživeti Jezusovo ljubezen, mladost in dobroto, ter želim biti Jezusov 

zvesti pričevalec. – Benjamin
-	 Ker vem, da bo takrat moja prihodnost v rokah Svetega Duha, ki me bo 

spremljal vse življenje in mi pomagal. – Maja
-	 Da bi postala zrela kristjanka in pričevalka za Kristusa in njegov evangelij. – 

Lea
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Zakaj je bilo takrat lepo?
-	 Ker je rojstvo sestrice še bolj povezalo našo družino. – Katja
-	 Ker smo skupaj šli k sveti maši in opravili sveto spoved. – Karmen
-	 Ker otroci prinašajo srečo v družino. – Sašo
-	 Ker smo bili povezani z Bogom. – Mihael
-	 Ker smo bili sami, se sprostili in zelo zabavali. – Maja
-	 Ker sem si že dolgo želel mlajšega brata. – Gašper
-	 Ker smo se veselili rojstva našega Odrešenika Jezusa Kristusa. – Tadej
-	 Vsak rojstni dan je pri nas praznik. V očeh očeta in mame žari veselje in se 

nam tega dne še posebno posvečata, enako pa tudi mi njima in drug drugemu. 
Tega dne smo skupaj. Skupaj v mislih, najlepših željah, molitvah in zahvalah. 
– Helena

-	 Ker je bila takrat zbrana vsa družina in vsi sorodniki. – Tajda

Kaj mi družina daje?
-	 Družina mi daje ljubezen, dom, toplino in veselje. - Katja
-	 Oporo in pomoč, da lažje premagujem ovire. – Karmen
-	 Dom in versko vzgojo. – Sašo
-	 Zavetje, toplino. V njej se počutim varnega, sem preskrbljen glede hrane, oblek 

in vseh dobrin, ki mi jih starši nudijo. V naši družini nam je lepo. Le malokdaj 

Jutro se je začelo z molitvijo animatorjev
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Zapisi:
V oktobru so se pogovarjali o družini. Odgovarjali so na štiri vprašanja.

Kateri dogodek je bil najlepši v naši družini?
-	 Najlepši dogodek v naši družini je bil, ko se je poročila moja sestra. - Katja
-	 Rojstvo sestre Ines. – Katja
-	 Ko smo se vsi zbrali pri mizi in skupaj molili rožni venec. – Nuša
-	 Ko smo se z družino odpravili na Brezje. – Karmen
-	 Ko smo se v soboto zbrali pri molitvi. – Tadej
-	 Ko sem dobil sestrico. – Sašo
-	 Ko smo vsi skupaj šli nabirat zvončke. – Maja
-	 Rojstvo mlajšega brata. – Gašper
-	 Ko smo vsi nestrpno pričakovali božič. – Tadej
-	 Ko se je rodila sestrica Ana. – Benjamin
-	 Rojstni dan vsakega družinskega člana. Vsi se veselimo drug drugega in z njim 

praznujemo. Zahvaljujemo se za življenje, ki nam je bilo podarjeno. – Helena
-	 Moje prvo obhajilo. - Tajda
-	 Ko smo dobili novega člana družine, mojega brata Vida, ki je v hišo prinesel 

polno veselja. – Tajda
-	 Najlepši dogodki se odvijajo v božičnem času, saj je takrat zbrana vsa družina 

in to ima velik čar. – Gregor
-	 Ko sem bila pri prvem obhajilu. - Doroteja

Potrebna je potrpežljivost
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November – o molitvi

Kaj nas ovira, da ne molimo, ali da malo molimo?
-	 Včasih je premalo časa, ali pa sploh ni časa, da bi bili skupaj. Zato dostikrat 

nimamo časa, da bi skupaj molili. Včasih je ovira tudi to, da je bil dan naporen 
in v prostem času naredimo kaj drugega. – Maja

-	 Ko mama kliče k molitvi, »se moram učiti« in brskati po računalniku.
	 – Benjamin
-	 Izgovarjamo se, da imamo veliko dela, neprimerno izrabimo svoj prosti čas, 

smo brez volje. – Nuša
-	 Televizija, radio, računalnik, igrice na  PS2... – Gašper
-	 Vedno samo delamo in preveč gledamo TV ali smo na računalniku. - Me

Kako bi lahko te ovire odstranili?

-	 Da ugasnemo televizijo in računalnik. Zmeraj, ko bi naj molili, se tudi ne 
učim. – Benjamin.

-	 Da drug drugega vzpodbujamo, drug drugega nagovorimo za skupno molitev. 
– Nuša

-	 Da bi si naredili urnik za delo in vse drugo. - Alela

Tudi animator Aleš je skrbel za prijetno razpoloženje
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smo skupaj, saj je oče v Nemčiji, sestra v Ljubljani, brat dela, drugi brat je 
dijak. Skupaj smo le ob nedeljah. Za vse pa skrbi mama, za kar sem ji iz srca 
zahvaljujem. – Benjamin

-	 Dom: zavetje, zatočišče, ljubezen. Tu se čutim varno, spoštovani, ljubljeno. – 
Helena

-	 Veselje do življenja, srečo in ljubezen. – Jasna
-	 Topel dom, ljubezen in vse najboljše stvari. – Janja
-	 Gotovo mi daje več, kot ji dajem jaz. - Gregor

Kaj jaz dajem družini?

-	 Družino osrečujem s tem, da redno hodim k sveti maši, pojem Bogu v čast, 
pomagam pri hišnih opravilih. – Nuša

-	 Veselje, pa tudi žalost ob slabih ocenah. Pomagam pri delu. – Alela
-	 Mama mi je že večkrat omenila, da ima mene in brata najraje na svetu. S tem 

sem ugotovila, da jaz prav tako dajem staršem oporo in veselje. – Maja
-	 Ljubezen, spoštovanje staršev in starih staršev. – Jasna
-	 Tudi jaz dajem družini veselje in mislim, da jim tudi jaz pomenim nekaj zelo 

velikega. – Tajda

Nadaljevalo se je z dvigom zastave in himno
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Oratorij
Od 14. do 19. julija 2009 je potekal že 16. oratorij v župniji Odranci. Vodile so ga 

redovnice HMP, odranske rojakinje s. Marija Kociper, s. Marta Zadravec in s. Cilka 
Hozjan. Pomagalo jim je 27 animatorjev in sicer: Niko Tompa, Nina Vrbnjak, Helena 
Vrbnjak, Klaudija Kociper, Anja Zver, Tajda Smodiš, Tajda Kolarič, Jure Vegič, Gregor 
Marič, David Matko, Luka Smolko, Aleš Sečkar, Tamara Virag, Anja Jerebic, Valentina 
Smej, Doroteja Antolin, Andreja Antolin, Tina Duh, Tjaša Ferenčak, Katja Pucko, Jasna 
Sečkar, Doroteja Kavaš, Melisa Graj, Lea Zadravec, Marko Žerdin, Leja Sabotin, Aleš 
Zver. Oratorija se je udeleževalo okrog sto otrok. Geslo oratorija je bilo Nate računam.

Letošnja zgodba je predstavila sv. Frančiška Asiškega. Bil je vesel in razigran 
mladenič. Želel je postati vitez, a je bil v boju ranjen in ujet. Polagoma je spoznal, da ni 
na svetu zato, da se zabava, temveč, da naredi nekaj dobrega za druge. Odpovedal se je 
vsemu imetju in zaživel preprosto in skromno življenje. V razpadajoči cerkvi sv. Damjana 
je zaslišal Jezusov glas: »Pojdi in popravi mojo Cerkev!« Frančišek je popolnoma zaupal 
v Boga in mu služil z vso ljubeznijo. Ob njem so se začeli zbirati fantje in možje, ki so 
želeli v popolni svobodi služiti Bogu in ljudem. Frančišek je imel zelo rad naravo, ker je 
v njej odkrival Boga Stvarnika. Oznanjal je evangelij in navduševal ljudi za zvestobo 
Kristusu. Je ustanovitelj reda frančiškanov, kapucinov in minoritov.

Sončki dneva

Romanja
Birmanci so se vsak mesec enkrat podali na romanje v bližnje kraje. Včasih so se jim 

pridružili tudi starši. V bližnje kraje so romali peš, v oddaljene pa z avtobusom. Vsako 
romanje je potekalo pod določenim geslom. Pregled romanj:

Oktober: 	 Beltinci 	 – Lepo je biti dober
November: 	 Velika Polana 	 – Lepo je imeti čisto srce
December:	  Kančevci 	 – Lepo je govoriti z Bogom
Januar: 	 Odranci 	 – tridnevnica
Februar: 	 Gornja Bistrica 	 – Lepo je hoditi po pravi poti
Marec: 	 Hotiza 	 – Halasov križev pot
Maj: 	 Lipa 	 – Lepo je častiti Marijo

Odmevi z romanj:

Kaj mi je bilo všeč?
-	 Sprehod, ker smo se pogovarjali. Molitev, ker smo se srečali z Bogom. 

Izdelovanje plakatov, ker smo se družili in se pogovarjali.
-	 Spoznavanje svetnikov in zgodovine cerkva. Skupinsko delo. Romanje peš. 

Križev pot na Hotizi.
-	 Da smo v Beltincih videli grobnico. Da smo na Gornji Bistrici dobili kekse in 

sok.
-	 Lepo je bilo v Kančevcih, ker smo igrali namizni tenis.
-	 Romanje do cerkve na Gornji Bistrici. Ogled grobnice v Beltincih.

Frančišek s prijateljema – 
Aleš, Gregor, Niko

Na romanju v Kančevcih 
nas je nagovoril p. Gabrijel
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Sestra Luna

me vabi

k počitku.

A tudi vam naredimtako frizuro?

Računam nate,

na tvoje sestre

in brate...

Pa je res dober

ta sladoled!

Hvala vam, gospa 

ravnateljica. Pa 

naslednje leto spet.

Jaz pa bom 

Frančišek!

Ko bom velika,

bom

animatorka.
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Gospod, naredi me za 
orodje svojega miru. 

Kjer je žalost, naj 
prinašam veselje.

Hvaljen moj Gospod,
v bratu vetru in zraku,
v oblačnem in jasnem,

sploh vsakem vremenu.

A še ne bo 
malice?


